
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ЧОРНОМОРСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ ПЕТРА МОГИЛИ 

 

БІБЛІОТЕКА 

 

 

Серія 
«Науковці  

ЧНУ ім. Петра Могили» 

 

 

 

ЮРІЙ ВЕРЛАНОВ:  

30 РОКІВ ВІДДАНОСТІ ЕКОНОМІЧНІЙ ОСВІТІ 

 

Біобібліографічний покажчик  

з нагоди ювілею 

 

 

 

 

 

Миколаїв 2026 

 

 



 

УДК 016:929]:378.4(ЧНУ)                                                                                                                             

Ю 71 

Серія «Науковці ЧНУ імені Петрат Могили» 

Заснована в 2026 році 

 

Відп. редактор:                                                                                                                             

Козловська С.В. – директор бібліотеки ЧНУ ім. Петра Могили 

Укладачі:                                                                                                                        

Колесник Л. В. – заст. директора б-ки                                                                                                                                          

Пацерук В.М. – пров. бібліотекар ВННЛ                                                                                                  

 

                                                                                

Юрій Верланов: 30 років відданості економічній освіті : 

біобібліографічний покажчик / уклад. : Л. В. Колесник, В. М. Пацерук; відп. 

ред. С. В. Козловська. – Миколаїв : Вид-во ЧНУ ім. Петра Могили, 2026. – 63 

с. 

 

   Біобліографічний покажчик присвячений 75-річчю від дня народження 

та 30-річчю трудової діяльності в університеті кандидата економічних наук, 

професора кафедри економіки та підприємництва факультету економічних наук 

Чорноморського національного університету імені Петра Могили Юрія 

Юрійовича Верланова. Покажчик виходить у серії біобібліографічних 

покажчиків бібліотеки ЧНУ імені Петра Могили «Науковці ЧНУ ім. Петра 

Могили» та Покажчик містить бібліографію праць з 1996–2025рр. У виданні 

представлені монографії,  навчальні посібники, методичні матеріали,  

публікації в збірниках наукових праць, матеріалах наукових конференцій та 

статті у фахових українських періодичних виданнях.  

Матеріал систематизовано відповідно до бібліографічних стандартів, що 

забезпечує зручну навігацію та пошук інформації. 

 Покажчик адресований науково-педагогічним працівникам, аспірантам, 

студентам, а також усім, хто цікавиться економічною наукою та вищою освітою 

в Україні. 
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Від укладача 

   Біобібліографічний покажчик підготовлений до 75-річчя від дня 

народження та 30-ліття трудової діяльності в університеті кандидата 

економічних наук, професора кафедри економіки та підприємництва 

факультету економічних наук Чорноморського національного університету 

імені Петра Могили Юрія Юрійовича Верланова. Видання є продовженням 

серії видань бібліотеки ЧНУ ім. Петра Могили «Науковці ЧНУ ім. Петра 

Могили». 

   Покажчик узагальнює життєвий та творчий шлях науковця, педагога, 

наставника, першого декана факультету економічних наук «Миколаївської 

Могилянки» і відображає сутність професійного покликання людини, яка 

присвятила десятиліття розбудові та становленню сучасної економічної школи 

в Миколаєві. Економічна освіта для Юрія Верланова - це не лише цифри, 

графіки та формули. Це передусім стратегічне мислення, вміння бачити 

перспективу та здатність адаптуватися до світових змін. Його науковий 

доробок охоплює широке коло актуальних питань, що стали фундаментом для 

багатьох прикладних рішень та теоретичних розробок. Педагогічна 

майстерність Юрія Верланова спирається на поєднанні академічної 

ґрунтовності з практичною актуальністю, що дозволяє студентам не просто 

засвоювати матеріал, а вчитися мислити та ефективно використовувати 

отримані знання у професійній діяльності 

   Документальні матеріали бібліографічного покажчика згруповані у 

п’ятьох розділах. Перший розділ містить вітальні слова від адміністрації 

університету, колег, студентів та випускників різних років.  

У другому подано біографічні матеріали. Перелік основних дат життя і 

діяльності розміщені в прямій хронології; після зазначеного року подано 

короткий запис основної події. 

Результати наукової та педагогічної діяльності Верланова Ю. Ю. увiйшли 

до третього розділу «Бібліографія наукових праць», де представлені видання з  

фонду бібліотеки ЧНУ ім. Петра Могили, а також публікації з інших джерел. 

Відбір матеріалу завершено у 2025 році. Бібліографічні описи подані мовою 

оригіналу та розміщуються у хронологічній послідовності, у межах розділу – в 

кирилично-латиничному алфавіті прізвищ та назв наукових робіт. У межах 

бібліографічного посібника застосована суцільна нумерація. Бібліографічні 

описи здійснені відповідно до ДСТУ ГОСТ 7.1 : 2006 «Бібліографічний запис. 

Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання», ДСТУ 3582:2013 

«Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень українською мовою. 

Загальні вимоги та правила». Видання містить іменний покажчик авторів, 

співавторів, редакторів з відсиланням до відповідного порядкового номеру. 



 

В четвертому розділі зібрано світлини різних років з архівів Ю. Ю. 

Верланова. Фотографії яскраво ілюструють багатогранне життя ювіляра в 

стінах університету: щирі хвилини спілкування зі студентами, теплі робочі 

будні в колі викладачів факультету, а також засідання Економічного клубу – 

простору інтелектуального пошуку та наукових дискусій. 

      Створення цього видання об’єднало широке коло людей, які йшли 

пліч-о-пліч із ювіляром на різних етапах його життєвого та професійного 

шляху. Укладачі висловлюють щиру вдячність усім, хто долучився до 

формування вітальної частини покажчика: адміністрації університету та 

колегам-науковцям, однодумцям, соратникам, випускникам різних років. 

Кожне привітання – це свідчення високого авторитету, професіоналізму та 

людського тепла, які ювіляр дарував і продовжує дарувати оточуючим. 

Покажчик адресований науково-педагогічним працівникам, аспірантам, 

студентам, а також усім, хто цікавиться економічною наукою та вищою 

освітою в Україні. 

Електронна версія покажчика розміщена в інституційному репозитарії 

ЧНУ імені Петра Могили  

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 



 

Вітання ювіляру 

 

Шановний Юрій Юрійович! 

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого ювілею! 

   Ваш життєвий і професійний шлях нерозривно пов'язаний з історією 

нашого університету. Ви належите до тих людей, які стояли біля витоків його 

створення, закладаючи міцний фундамент для майбутнього розвитку закладу 

вищої освіти. Завдяки Вашій наполегливій праці, професіоналізму, відданості 

справі формувалися перші традиції університету. 

Особливе місце у Вашій біографії посідає робота на посаді першого 

декана факультету економічних наук. Ви стали одним із творців потужної 

економічної школи університету, виховали не одне покоління фахівців, які 

сьогодні успішно працюють на благо України. Ваші знання, мудрість і 

педагогічний талант завжди були прикладом для колег і студентів. 

   Бажаю Вам міцного здоров'я, родинного затишку, невичерпної енергії, 

благополуччя та нових приводів для гордості за свої здобутки й успіхи своїх 

учнів. Нехай поруч завжди будуть рідні, друзі, колеги та вдячні вихованці, а 

кожен день дарує радість, повагу і тепло людських сердець. 

З глибокою повагою                                                                                                             

Ректор університету 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Шановний Юрію Юрійовичу! 

   Від імені деканату та колективу факультету економічних наук 

Чорноморського національного університету імені Петра Могили прийміть 

щирі вітання з нагоди Вашого 75-річного ювілею! 

Для факультету економічних наук Чорноморського національного 

університету імені Петра Могили ця дата є особливою нагодою висловити Вам 

глибоку повагу та вдячність за багаторічну працю, професійну відданість і 

вагомий внесок у розвиток економічної освіти та науки. 

Історія факультету економічних наук нерозривно пов’язана з Вашим 

ім’ям. Як його перший декан, Ви взяли на себе відповідальну місію створення 

нового освітнього простору, здатного відповідати викликам часу та потребам 

суспільства. Завдяки Вашій наполегливості, далекоглядності та вмінню 

об’єднувати людей навколо спільної мети було сформовано міцне підґрунтя 

для подальшого розвитку факультету, його освітніх програм, наукових 

традицій та академічної культури. 

Ваш професійний шлях є прикладом поєднання наукової глибини, 

педагогічної майстерності та ефективного управління. Протягом багатьох 

років Ви не лише здійснювали підготовку фахівців у сфері економіки та 

фінансів, а й формували середовище, у якому народжувалися нові ідеї, 

розвивалися наукові дослідження та виховувалися майбутні викладачі й 

науковці.  

Особливо цінним є те, що результати Вашої праці мають своє 

продовження в успіхах випускників факультету економічних наук. Сьогодні 

вони працюють у державних установах, фінансовому секторі, бізнесі, 

міжнародних організаціях та наукових центрах як в Україні, так і за її межами, 

підтверджуючи високий рівень підготовки, закладений ще на етапі 

становлення факультету. Для багатьох поколінь студентів і колег Ви були й 

залишаєтеся людиною, яка поєднує професіоналізм, принциповість, 

інтелігентність і повагу до людей. Саме такі особистості формують справжню 

академічну спільноту та стають невід’ємною частиною історії університету. 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, життєвої наснаги, добробуту, родинного 

затишку та невичерпної енергії. Нехай здобутки прожитих років приносять 

заслужене відчуття гордості, а попереду буде ще багато приємних подій, 

теплих зустрічей і нових звершень. Нехай повага колег, вдячність учнів і 

любов рідних завжди залишаються надійною опорою та джерелом натхнення. 

З повагою, Світлана БЕЛІНСЬКА                                                                                                  

декан факультету економічних наук                                                                                                          

Чорноморського національного університету імені Петра Могили 

 



 

Шановний Юрію Юрійовичу! 

Від себе особисто та від імені колективу кафедри економіки та 

підприємництва щиро вітаємо Вас із ювілеєм — 75-річчям! 

Ця визначна дата є символом мудрості, життєвої зрілості, професійної 

майстерності та вагомих досягнень, які стали невід’ємною частиною історії 

Чорноморського національного університету імені Петра Могили та 

факультету економічних наук. 

Ваш життєвий і професійний шлях є взірцем відданого служіння освіті, 

науці та розвитку вітчизняної економічної думки. Саме Ви стояли біля витоків 

створення факультету економічних наук, а протягом тринадцяти років як його 

перший декан закладали міцний фундамент для становлення й розвитку 

одного з провідних освітніх осередків регіону. Завдяки Вашому стратегічному 

баченню, високому професіоналізму та невтомній праці факультет здобув 

заслужений авторитет і визнання серед наукової та освітянської спільноти. 

Особливу повагу викликає Ваша багаторічна діяльність на посаді 

завідувача кафедри фінансів і кредиту. Під Вашим керівництвом підготовлено 

сотні висококваліфікованих фахівців, які успішно реалізовують себе в 

державному секторі, бізнесі та міжнародних організаціях, гідно 

представляючи альма-матер і примножуючи її авторитет. 

Вагомим є і Ваш внесок у розвиток економічної науки. Численні наукові 

праці, монографії та навчально-методичні видання стали цінним надбанням 

академічної спільноти та важливим джерелом знань для багатьох поколінь 

студентів і молодих науковців. Ваша наукова школа продовжує жити у 

здобутках Ваших учнів, колег і послідовників. Для всіх нас Ви є не лише 

знаним ученим і талановитим організатором, а й людиною високої культури, 

принциповості, доброзичливості та щирості. Ваш авторитет, мудрі поради, 

підтримка й людяність завжди викликають глибоку повагу та вдячність. 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, довголіття, душевної гармонії, 

невичерпної енергії та натхнення. Нехай кожен день приносить радість, нові 

можливості для творчої самореалізації, тепло родинного затишку та щиру 

підтримку близьких людей. Нехай усі Ваші здобутки й надалі залишаються 

джерелом гордості для університету, колег, студентів і всіх, хто має честь 

працювати поруч із Вами. 

Зичимо Вам добробуту, щастя, миру, благополуччя та ще багато років 

активної діяльності, нових звершень і заслуженого визнання. 

З найкращими побажаннями,                                                                                                                 

Завідувач та колектив кафедри економіки та підприємництва                            

Чорноморського національного університету імені Петра Могили 

 

 



 

 

Юрію Верланову – 75! 

   Маємо чудову нагоду вітати з ювілеєм нашого колегу, засновника 

факультету економіки ЧНУ імені Петра Могили, активного автора журналу 

«Публічне управління та регіональний розвиток», автора монографії 

«Неокласичні моделі мікроекономіки» та численних навчальних посібників і 

наукових статей.  

Юрій Юрійович Верланов – відомий науковій спільноті в Миколаївській 

області, як один із засновників економічної школи, кандидат економічних 

наук, професор. Результати наукової та викладацької діяльності 

використовується на факультеті економіки ЧНУ імені Петра Могили. 

Науково-педагогічні працівники кафедри публічного управління та 

адміністрування щиро вітають ювіляра з Днем народження.  

Бажаємо Юрію Юрійовичу – патріотичній, мудрій, працьовитій, 

толерантній, талановитій людині – міцного здоров’я, творчої наснаги, 

довгоочікуваного миру та ще багато років плідно працювати на благо 

університету та України 

Завідувач кафедри публічного управління та адміністрування                            

Володимир ЄМЕЛЬЯНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Шановний Юріє Юрієвичу, вітаю Вас з 75 річним ювілеєм! 

 

Доля зводила нас на студентських вечорах та зборах з 1969 року у НКІ ще 

студентами, там же на спільних зборах вже викладачами. На перших зборах під 

керівництвом Георгія Федоровича Романовського та Бандури Віктора 

Миколайовича з Драгоміровим Валерієм Володимировичем, Батраком Юрій 

Артем’євичем з реформації вищої освіти та з першою посвятою студентів у 

Миколаївський Філії Києво Могилянської Академії і до сьогодення. 

Юріє Юрієвичу, перший учень серед відмінників економістів НКІ, перший 

палільник цигарок, перший жартівник, автор, іноді і різких, жартів, і перший 

багаторічний декан  факультету економічних наук, перший професор економіст. 

Перший надихатель і засновник газети Вагант, перший засновник Економічного 

клубу. Стільки разів проголошую перший, однак це так і є!!! 

Перший, у кабінеті якого викристолізовувалась думка про утворення 

факультету політології, а потім і філології. Перший надихатель вихованців 

Тараса Загородного, Олександра Діордієва, Олени Ципліцкої. Всі хто бажав 

працювати, саме у атмосфері жартів, могли побачити серйозне. 

Юріє Юрієвичу, з ювілеєм бажаю щастя, здоров’я, успіхів та жартів бо 

вони потрібні всім і завжди. Більше онуків, студентів і нових докторів хай вирує 

життя у неспинному русі, бо 75 лише три чверті, це не повна чаша всього лиш 

три чверті!!! 

Юріє Юрієвичу, з ювілеєм!!! 

Співайте літаври, Співай Могилянці, першому декану сьогодні 75!!! 

 

Олександр Трунов 

 

 

 

 

 

 



 

 

Вітання Верланову Ю.Ю. 

І тут прийшов Верланов…. 

Уявіть собі далекий 1997 рік. Для мене він виявся поворотним, і 

поштовхом для цього повороту була зустріч Юрієм Юрійовичем Верлановим. 

Розкажу, як це було. Я написав першу версію свого підручника і майже ціле літо 

жив у Києві, готуючи його до видання. Коли я повернувся до Миколаєва на 

початку серпня, то несподівано для себе дізнався, що той світ, в якому жив до 

того, розсипався. Я працював доцентом в Педіні на кафедри літератури. Один з 

наших колег несподівано помер, ще двоє змінили місце роботи, а ще один 

остаточно поринув у безпробудний алкоголізм. На той момент я вже був 

знайомий Юрієм Юрійовичем. Ми з ним постійно зустрічалися, утворивши клуб 

геніальних реформаторів освіти. Нас не лякало, що членів клубу було лише двоє 

– він і я. Ю.Ю. мені багато розповідав про новостворену філію в НаУКМА, де 

він вже працював. Головний рефрен його промов був відвертий натяк: «Іди до 

нас! У тут свобода для творчих експериментів!» Коли я опинився на руїнах свого 

попереднього світу, я прийняв рішення про перехід, але спочатку я хотів 

попрацювати один рік сумісником, а потім перейти в МФ НаУКМА в штат. Мій 

намір проіснував один місяць: з 1 жовтня 1997 року залишив педінт завжди. 

Моїм завданням було створити філологію, і цим я зайнявся, але знову за активної 

підтримки Юрія Юрійовича. 

Ми цілими днями працювали над створення навчального плану, а також 

над втіленням інших педагогічних ідей. Слід зауважити, що інформація про 

повну інтелектуальну свободу в МФ НаУКМА повністю підтвердилася. В 

результаті ми обидва відчували, що наставав той рідкісний момент, коли вікно 

можливостей відкривається на наших очах. І ми полетіли в це вікно. 

Кульмінацією нашої співпраці був незабутній жест, в який зараз неможливо 

повірити: ми не встигали оформити ліцензію, і тоді Юрій Юрійович зарахував 

моїх перших 25 філологів на економічний факультет – він нам віддав частину 

свого ліцензованого обсягу! Мені тоді було 35 років. Зараз МЕНІ 63. Я ще й досі 

рухаюся в житті завдяки тому потужному імпульсу творчості й свободи, який 

дістав тоді від Юрія Юрійовича Верланова. 

Мої найщиріші вітання і побажання здоров’я, дорогий Юріє Юрійовичу! 

Олександр Вікторович ПРОНКЕВИЧ, 

Доктор філологічних наук, професор 

Декан факультету філології, 1997 – 2022 рр. 



 

Любий Юрію Юрійовичу! 

Щиро вітаю Вас з черговим ювілеєм!  

Доколінно вдячна Вам за те, що колись запросили мене викладати на 

новоствореному факультеті і дозволили бути співучасницею цього великого 

дійства – ФЕН за часів Вашого деканства. Це була робота мрії, нечувана довіра, 

яка надавала безмежний простір для творчості, сприяла особистому збагаченню 

і зростанню. Незбагненими чином Ви змогли втілити традиції Києво-

Могилянської академії і створити осередок вільнодумства, новаторства і 

креативності. А зараз наше спільне минуле залишило по собі неймовірні спогади 

і вдячних учнів, які дотепер не втрачають зв'язок і своїми досягненнями 

демонструють, що наші зусилля не були марними.  

Здоров’я Вам, непохитності, незрадності, незмінності Ваших еталонних 

дотепності та шляхетності. 

Вікторія Антонівна ПАЛЕХОВА 

Викладач факультету економічних наук, 1996 – 2023 рр. 

 

 

 

 

Вітаємо з днем народження! 

Бажаємо, щоб кожен день життя був наповнений легкістю, здоров'ям, 

новими можливостями, щирістю та успіхом.  

Будьте безмежно щасливі, вбирайте позитивні емоції та випромінюйте 

добробут!  

З повагою та вдячністю, 

Ваші аспіранти та 

Костянтин НЕТУДИХАТА, кандидат економічних наук, доцент 

Викладач, доцент факультету економічних наук, з 1999 р. 

 

 

 



 

 

Шановного Юрія Юрійовича щиро вітаю з ювілеєм! 

Ви належите до тих викладачів і науковців, яких із вдячністю згадують 

покоління студентів та аспірантів. Ваша багаторічна праця стала вагомим 

внеском у розвиток економічної та фінансової освіти Миколаївщини, розбудову 

університету та підготовку висококваліфікованих фахівців. 

Особливо цінними завжди були Ваша мудрість, невичерпна відданість 

науці й освіті, а також чудове почуття гумору, яке підбадьорювало нас на Ваших 

складних дисциплінах. 

Бажаю Вам міцного здоров'я, благополуччя, нових звершень, талановитих 

учнів та натхнення на багато років уперед. Нехай Ваш професійний і людський 

авторитет і надалі надихає всіх, кому пощастило працювати та навчатися поруч 

із Вами. 

З глибокою повагою та найкращими побажаннями! 

Олена ЦИПЛІЦЬКА, доктор економічних наук, доцент, 

Студентка факультету економічних наук, 1996-2001 рр. 

Викладач, доцент факультету економічних наук, 2003-2018 рр. 

Декан факультету економічних наук, 2010-2014 рр. 

Провідний науковий співробітник відділу інноваційної політики, економіки 

та організації високих технологій Державної установи "Інститут економіки 

та прогнозування Національної академії наук України" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Шановний Юрій Юрійовичу! 

Кажуть, що декан – це не просто посада, а стан душі та особливий вид 

гарту. Дивлячись на Ваш ювілей, розумієш: першому декану нашого факультету 

вдалося створити стандарт, який досі важко назвати просто «роботою». Це була 

епоха. 

Ми можемо по-різному згадувати минулі роки, управлінські рішення чи 

адміністративні компроміси (яких, як відомо, у професіоналів з характером не 

буває багато), але є те, що залишається абсолютно беззаперечним. Разом з 

командою, яку Ви сформували, Ви дали нам те, що не прописано в жодній 

навчальній програмі – Ви навчили нас думати як економісти. Не за шаблоном, не 

за інструкцією, а масштабно, структурно та з легким, суто Вашим фірмовим 

інтелектуальним гумором. 

Цей фундамент мислення виявився настільки міцним, що він витримує 

будь-які часи та будь-які зміни в житті й професії. Дякуємо Вам за цю науку, за 

характер і за ту планку, яку Ви колись задали для всього факультету. 

Міцного Вам здоров’я, невичерпного оптимізму, миру та незмінного 

натхнення залишатися собою! 

З повагою та вдячністю, Наталія 

P.S. Роки минають, і час вносить свої корективи. Тієї самої відомої «курки, 

яка несе золоті яйця», у нас так і не з'явилося. Але виявилося, що сформоване 

мислення – інструмент набагато надійніший: завдяки йому ми чудово вміємо 

обходитися і без неї! 

Наталія (ЖИРНОВА) ІЩЕНКО, кандидат економічних наук, доцент  

Студентка факультету економічних наук, 2001-2006 рр. 

Викладач, доцент факультету економічних наук, 2007-2026 рр. 

в.о. Декана факультету економічних наук, 2014-2017 рр. 

Перший проректор ЧНУ ім. Петра Могили, 20217-2022 рр. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Вельмишановний Юрію Юрійовичу! 

Щирі вітання Вам з нагоди ювілею та найкращі побажання! 

Міцного здоров’я, сил і наснаги, творчого натхнення та креативних ідей, 

вдалих проєктів і здійснення задумів! Хай супроводжує Вас на кожному кроці 

добра вдача, повертаючи у стократ усе те мудре, світле, конструктивне, що 

створено Вами за стільки років.  

Завдяки Вашим ідеям і Вашим зусиллям відбулося професійне становлення 

тисяч фахівців у галузі економіки та фінансів. І кожен з нас має за що Вам 

подякувати. Хтось за теоретичну базу з мікроекономіки та поштовх до власних 

досліджень ринків, хтось за бачення методології і концепційне сприйняття, за 

вміння ставити потрібні питання чи за слушні поради, за навчання, за 

можливості, за самостійність, за влучні жарти чи суворі погляди, за розширення 

горизонтів – за все те цінне та для кожного, по-своєму, значиме, що колись 

залишило слід у думках і серцях когорти економістів «Миколаївської 

Могилянки».  

Свого часу Ви стали засновником і очільником, ба навіть, ідеологом 

Факультету Економічних Наук, де не просто вчили економічним дисциплінам, а 

закладали фундамент цінностей, формували стиль мислення, наповнювали 

смислами, впливали на світосприйняття. І ця інституційна пам’ять зберігається 

поколіннями та єднає нас більше, ніж просто схожі записи у дипломах деінде. 

Заради цього ми часом згодні й на «курочку невидимку», попри Ваші настанови 

«дивитися на світ крізь окуляри з доларами». 

З урахуванням тих ціннісних орієнтирів, що були закладені Вами ще на 

етапі створення факультету, мала за честь докласти зусиль до їх збереження, 

відновлення та розбудови. І вдячна за цей шлях випробувань і зростань, за Вашу 

критику, підтримку та настанови. Вашу роль для більшості з нас, кого Ви навчали 

чи з ким працювали, не виміряти спадною граничною корисністю, не описати 

сторінками Піндайка і не зашифрувати у заповітне MC=MV.  

Тож, щиро бажаю, аби думки і серце наповнювалися приємними 

спогадами, позитивними емоціями, теплом щирої вдячності і добрими словами 

поколінь Ваших студентів і колег! Життєвий шлях далі вів Вас уквітчаними 

рівнинами і відкривав усе нові і нові горизонти і кращі перспективи! 

Довгих, щасливих і радісних літ Вам, Юрій Юрійович! 

З повагою та вдячністю   

Олена ФІЛІМОНОВА, кандидат економічних наук  

Студентка факультету економічних наук, 2001-2006 рр. 

Викладач факультету економічних наук, 2007-2022 рр. 

в.о. Декана факультету економічних наук, 2017-2021 рр. 



 

Шановний Юрію Юрійович! 

Щиро вітаємо Вас із визначним 75-річним ювілеєм! 

   Для нашої університетської спільноти Ви – Педагог з великої літери, 

мудрий наставник і справжній еталон професіоналізму. Ваша виняткова 

принциповість, глибока мудрість та вміння бачити в кожному студенті 

дорослу особистість, яка прагне знань, викликають щире захоплення. Для нас, 

бібліотекарів, Ваше ім’я має особливе значення. Фонд нашої бібліотеки 

пишається численними Вашими виданнями, які давно стали класикою 

професійної економічної літератури. Ми добре пам'ятаємо часи, коли студенти 

вишиковувалися в черги, аби встигнути отримати саме Ваші підручники. 

Сьогодні на полицях ми бачимо книги зі слідами наполегливого навчання: 

десь акуратно помічені олівцем, а деякі — буквально зачитані до дір. Це і є 

найвища оцінка Вашої праці та найкраще свідчення її затребуваності. Щоразу, 

отримуючи нове видання за Вашим авторством, ми абсолютно впевнені в 

бездоганній якості цієї навчальної та наукової літератури. 

    Бажаємо Вам міцного здоров’я, невичерпної енергії, миру, злагоди та 

натхнення для нових звершень! Нехай Ваша мудрість і надалі освітлює шлях 

новим поколінням економістів, а кожен день приносить радість і гордість за 

Ваших випускників.  

Колектив бібліотеки                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 



 

 
Тук тук  

- Хто там?  

- Складні відсотки  

- Які складні відсотки?  

- Ті які набігли за 75 років 

Многая літа, Юрій Юрійович! 

Олександр ДІОРДІЄВ 

Студент факультету економічних наук 1996-2001 рр. 

Перший редактор студентської газети «ВАГАНТ» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Шановний Юрію Юрійовичу! 

Прийміть щирі вітання з Днем народження та вдячність за Вашу 

самовіддану працю та педагогічну майстерність! Ваш професіоналізм, досвід та 

визнання зробили вагомий внесок у розвиток факультету, здобули беззаперечну 

повагу колег та студентів! Бажаємо Вам міцного здоров'я, нових досягнень, 

вдячних та успішних студентів, Миру та благополуччя!!!  

Світлана РОЙКО 

Студентка факультету економічних наук 1996-2001 рр. 

Головний спеціаліст, Контрольно-ревізійне управління в Миколаївській 

області 

 

 

 

 

 



 

 
Шановний Юрію Юрійовичу! 

Щиро вітаю Вас із ювілеєм!  

Для мене велика честь мати нагоду висловити Вам слова глибокої поваги 

та вдячності. Мені пощастило знати Вас із двох різних, але однаково важливих 

сторін. Спочатку – як студента в період з 1996 по 2002 рік, коли Ви, будучи 

деканом економічного факультету, допомагали закладати міцний фундамент 

нашої освіти. А згодом – як колезі. Протягом майже 17 років нашої спільної 

роботи за часів Вашого керівництва факультетом, а потім і кафедрою фінансів, я 

мав змогу вчитися у Вас не лише професіоналізму, а й життєвої мудрості. Я 

безмежно вдячний за Ваш особистий внесок у моє професійне становлення та за 

той безцінний досвід, яким Ви завжди щедро ділилися. Окрім Ваших 

академічних та управлінських талантів, мені завжди глибоко імпонували Ваше 

чудове почуття гумору та незмінний позитивний настрій, які надихали та 

допомагали долати будь-які робочі виклики.  

Бажаю Вам міцного здоров’я, невичерпної життєвої енергії, миру та 

затишку. Нехай кожен новий день приносить лише гарні новини та щирі 

усмішки!  

З повагою та вдячністю,  

Олексій ПОЛЄТАЄВ, кандидат економічних наук 

Студент факультету економічних наук 1996-2002 рр. 

Викладач факультету економічних наук, 2003-2020 р 

 

 

 
Від щирого серця вітаю Юрія Юрійовича! 

Хочу висловити щиру вдячність професорові, який багато в чому визначив 

мій життєвий шлях і професійне становлення, адже був і залишається для мене 

взірцем сучасного викладача. Мені пощастило навчатися, працювати, брати 

участь у конференціях та проводити час у неформальній атмосфері з надзвичайно 

інтелігентною, цікавою й дотепною людиною.  

Я завжди пам’ятатиму й цінуватиму Ваші поради, підтримку та влучне 

почуття гумору.  

Бажаю Вам, Юрію Юрійовичу, міцного здоров’я, невичерпної енергії, 

родинного благополуччя та мирного неба над головою! Усього найкращого! 

 Тетяна Анатоліївна КОНЄВА, кандидат економічних наук, доцент 

Студентка факультету економічних наук 1997-2003 рр. 

Доцент кафедри фінансів і кредиту ЧНУ імені Петра Могили 

 



 

 
Шановний Юрій Юрійович! 

У цей чудовий день, сонячний і яскравий, дозвольте привітати Вас з Днем 

Народження і побажати Вам усіляких успіхів! 

Ви нас вчили робити бізнес-плани і прогнози. Тому я бажаю, щоб усі Ваші 

прогнози збулись і в роботі, і в особистому житті, і в країні нашій, і в усьому світі. 

Також пам’ятаю фразу, яку ви казали, що людина яка знає макроекономіку, не 

буде бідною. Та хочу сказати, що це працює. Дякую Вам дуже!  

Дуже Вас ціную, поважаю! Усього Вам найкращого  

Роман ВАЛЕСЮК 

Студент факультету економічних наук 1997-2003 рр. 

Власник девелоперської компанії Futura Hata, 

Керівний партнер, CEO Investment Holding 

 

 

 

 
 

 

Шановний Юрію Юрійовичу! 

Для багатьох із нас Ви стали не просто деканом, а справжнім наставником, 

чия рівновага, спокій, впевненість і віра в наші сили важили значно більше за 

будь-які академічні оцінки. Дякую за лекції, Ваші приклади з чавунними 

болванками безцінні - вони й досі час від часу спливають у моїй роботі. Я 

вдячний за досвід у ''Ваганті''. Саме там я опанував навички структурування 

думок, написання та редагування текстів, що стали мені у пригоді вже як 

професійному бюрократу. Дякую за те, що бачили в нас потенціал, який ми самі 

часто не помічали. Бажаю Вам міцного здоров’я, натхнення та часу для себе, 

нових ідей і справ, що приносять інтелектуальне задоволення. Нехай результати 

Вашої праці й надалі вимірюються не лише успішними випускниками, а й 

людськими долями, яким Ви допомогли скластися якнайкраще.  

З повагою,  

Андрій НІКОЛЕНКО 

Студент факультету економічних наук 1998-2003 рр. 

Заступник начальника управління – начальник відділу звітності та 

бухгалтерського обліку – головний бухгалтер Управління Державної 

казначейської служби України у м. Миколаєві Миколаївської області. 



 

 
Юрій Юрійович одразу став для мене прикладом чесності, порядності, 

інтелігентності і структурованості в роботі.  

Дякую за першу книгу з Системного аналізу, Економічний клуб, газету 

Вагант та першу роботу. 

 Роман ПАШНЄВ,  

Студент факультету економічних наук 1998-2003 рр. 

Інвестиційний менеджер, 

Заступник голови з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і sssцифровізації (СDТО) Миколаївської обласної державної 

адміністрації,  2021-2022 рр 

Командир екіпажу ударних безпілотних авіаційних комплексів, ЗСУ 

 

 

 

 

 

 

 
 

Шановний Юрію Юрієвичу, вітаю Вас із ювілеєм! 

Спадає на пам'ять далекий 2001-й рік, коли я проводив багато часу із 

підручником Піндайка та домашніми завданнями із Мікроекономіки, яку Ви нам 

викладали. Я і не уявляв собі, що тоді закладався фундамент моєї майбутньої 

академічної кар’єри як економіста. Велика подяка за Вашу відмінну роботу як 

декана, викладача і, звичайно, ментора!  

Віктор ХАНЖИН, PhD, Associate Professor 

Студент факультету економічних наук 2000-2005 рр. 

Department Chair of Business, Accounting and Economics Department, 

Nebraska Wesleyan University 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
З найкращими побажаннями у День народження!  

Нехай ця дата стане ще однією світлою сторінкою у книзі Вашого життя. 

Ви навчили нас йти вперед, імпровізувати, жартома проводили аналогії з 

принципом "піти туди, не знаю куди", але завжди знаходити правильний шлях 

завдяки знанням, основу яких Ви заклали ще в наші студентські роки разом із 

колегами. 

Подумки пробігаю сторінками минулого, виринають  спогади, пам'ять 

береже яскраві картинки найважливіших студентських моментів,  що оживають 

завдяки постатям викладачів і ці образи надихають рухатися далі. 

Бажаю Вам міцного здоров’я, невичерпної енергії і радості від кожного 

нового дня!  

Тетяна ІБРАГІМОВА  

Студентка факультету економічних наук 2000-2005 рр. 

Начальник відділу казначейства в ТОВ СП НІБУЛОН 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Шановний Юрію Юрійовичу! 

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого великого ювілею від 

випускників факультету економічних наук 2006 року! Минуло 20 років, як ми 

закінчили університет, але спогади про студентські часи під Вашим керівництвом 

залишаються одними з найтепліших та найцінніших.  

Ми з великою вдячністю згадуємо Ваш внесок у наше професійне 

становлення. Саме Вам, як декану, вдалося зібрати чудовий колектив викладачів, 

який виростив наш потік економістів. Хоча сьогодні ми працюємо в абсолютно 

різних сферах – від Збройних Сил України та ІТ до аграрного сектору та 

банківської справи, – ті фундаментальні знання та навички, що ми отримали на 

факультеті, стали надійною основою для нашого кар'єрного зростання. Багато хто 

з нас пам'ятає Вас як суворого, але справедливого викладача. Ваша вимогливість 

дисциплінувала та мотивувала нас прагнути до більшого. А ще Ви навчили нас 

надзвичайно важливій ідеї: неможливо знати все, але вміння швидко знайти 

правильну відповідь – це ключовий навик справжнього професіонала. Цей 

принцип став для багатьох із нас орієнтиром на все життя.  

У цей святковий день бажаємо Вам міцного здоров'я, невичерпної енергії 

та нових звершень!  

А разом з цими побажаннями, з теплом згадуємо нашу конвокацію, де Ви 

очолюєте ходу факультету. Нехай це буде символом того великого шляху, який Ви 

вже пройшли, а попереду чекає ще багато років плідної праці, вдячних студентів 

та нових успіхів на благо української освіти і науки!  

З глибокою повагою та вдячністю,  

Студенти факультету економічних наук 2001-2006 рр.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Шановний Юрій Юрійовичу, приміть найщиріші вітання!  

В житті студентів є багато педагогів, та лиш деякі запам’ятовуються на все 

життя. 

Я досі можу з легкістю переказати Ваші приклади та історії, як от «хоч 

якась жива копійка» (від продажу варених яєць за ціною звичайних). Та 

найголовніше, що Ви вчили думати ширше за предмет, значно ширше. І всі Ваші 

дії були ширшими за роль «вчителя» чи «декана». Ви надихали, мотивували, 

створювали можливості… «Вагант», економічний клуб і навіть студентський 

театр, все це увійшло в моє життя з Вашої легкої подачі. І все це жило в універі і 

на Вашій енергії. 

Щиро вважаю, що мені пощастило зустріти Вас у цьому житті, і що 

Могилянці пощастило мати Вас у своєму колективі! 

Бажаю сил, здоров’я та такої жаги та енергії на довгі роки! 

 Надія СІРА 

Студентка факультету економічних наук 2002-2007 рр. 

Фінансовий департамент, ТОВ СП «НІБУЛОН» 

 

 

 

 

 

 

 
Шановний, Юріє Юрієвичу! 

Від щирого серця вітаю вас із ювілеєм! Бажаю міцного здоровʼя, наснаги 

та енергії продовжувати нести слово науки та досвіду. Хай ваш шлях буде 

світлим. І Всесвіт віддячує багатократно тим, що ви вклали в незліченну 

кількість молодих поколінь.  

З роси та води Вам!  

З повагою,  

Дмитро СУСЛОВ,  

Студент факультету економічних наук 2002-2007 рр. 

Засновник та СЕО компанії Addlium 

 

 

 

 



 

 
Дорогий Юрію Юрійовичу! 

Кілька днів тому я згадувала про Вас, а сьогодні маю таку чудову нагоду 

привітати Вас з ювілеєм! 

Щиро вдячна Вам за надзвичайні чотири роки бакалаврату. Це були роки, 

під час яких я здобула знання з математики, економіки, англійської мови, етики 

та української мови. Це був час, коли я зустріла друзів, які підтримують мене й 

досі. Артем Іваненков, Надія Сіра, Віктор Ханжин, Тарас Грендаш і Ганна 

Олюніна стали моїми кумами. 

Ви побудували надзвичайний факультет із викладачами, які любили свої 

дисципліни та були справжніми майстрами своєї справи. 

Мій чоловік – випускник факультету кібернетики та прикладної 

математики Київського національного університету імені Тараса Шевченка – не 

міг повірити, що математику нам викладав Валентин Миколайович Лейфура. 

Свого часу він готувався до математичних олімпіад за його підручниками. 

Мій одногрупник з магістратури в Київській школі економіки навчався на 

бакалавраті факультету економічної кібернетики того ж Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка. Він заздрив, коли я 

розповідала, які цікаві в нас були заняття з політекономії, макроекономіки та 

державного регулювання. Заздрив тому, що з нами працювали професори, тоді як 

у них значну частину роботи зі студентами було делеговано аспірантам. 

У мене було найщасливіше студентське життя! Економічний клуб, 

Ольвійський форум, Економічна молодіжна академія, студентський деканат, 

виступи на міжнародних конференціях, Дні факультету економічних наук, 

студентські обміни, перші наукові публікації. Дякую Вам за те, що підтримували 

студентські ініціативи та створювали можливості для розвитку. 

Я не хочу рахувати, скільки років минуло, бо здається, що все це було вчора. 

У квітні я прочитала гостьову лекцію в КНЕУ на кафедрі штучного інтелекту, 

моделювання та статистики. Пишу про це і сама не можу повірити. Колись я 

мріяла навчатися в Києві, а КНЕУ здавався мені недосяжним. А тепер своїми 

знаннями ділилася вже я. 

Зараз я працюю в R&D-відділі найбільшої страхової компанії США. 

Найбільшим досягненням своєї академічної кар'єри вважаю виступ у Конгресі 

США за результатами дослідження програми державних позик для малого та 

середнього бізнесу. Символічно, що результати цього дослідження я також 

презентувала на економічному факультеті в могилянці в листопаді 2021 року. 

Озираючись назад, я точно знаю, що факультет, який Ви створили і 

очолювали, був особливим. Мені пощастило бути Вашою студенткою.  

Щиро дякую Вам  за можливості, які Ви створили. 

Бажаю Вам міцного здоров'я і мирних часів.  

З глибокою повагою та вдячністю, 

Ірина ДЕМКО, Ph.D. 

Студентка факультету економічних наук 2004-2008 рр. 

R&D Department, PROGRESSIVE INSURANCE  



 

 

 
У цьому короткому дописі хочу скористатись нагодою подякувати 

Юрію Юрійовичу за його неоціненну працю, передані знання, та головне – за 

менторство та підтримку протягом усього періоду мого навчання й подальшої 

роботи на факультеті економічних наук. На довгому шляху від посвяти у студенти 

до конвокації, вступу до аспірантури та роботи над власним науковим 

дослідженням я постійно надихався високим рівнем професіоналізму, глибоким 

почуттям відповідальності та унікальним підходом Юрія Юрійовича до 

викладання.  

Втім, не лише економічні дисципліни, які викладав Юрій Юрійович, і 

наукова робота під його керівництвом наповнили той багаж цінностей, з якими я 

залишив стіни університету. Саме завдяки йому переді мною відкрилась велика 

кількість унікальних можливостей, у тому числі на міжнародному рівні, для 

розвитку поза межами університету, у науковій сфері, а також громадській 

діяльності.  

Тож із абсолютною впевненістю я можу сказати, що значною мірою і мій 

життєвий шлях в цілому визначило знайомство із Юрієм Юрійовичем, тісна 

співпраця та наслідування його професійного прикладу.  

Тарас ГРЕНДАШ, PhD,  

Студент факультету економічних наук 2006-2011 рр. 

Старший науковий працівник Чеської академії наук,  

Аналітик відділу досліджень та інноваційної діяльності Міністерства 

промисловості та торгівлі Чеської Республіки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Шановний Юрію Юрійовичу! 

Щиро вітаємо Вас із ювілеєм! 

Ми з великою теплотою згадуємо роки навчання в Могилянці і Вас як 

декана факультету економічних наук, викладача й людину – справжнього 

науковця: глибокого, вимогливого до себе і водночас дуже скромного. 

Для нас було великою вдачею навчатися на факультеті в той час, коли Ви 

його очолювали. 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, спокою, радості від близьких, а також 

багато світлих днів, добрих новин і приводів пишатися зробленим. Нехай поруч 

завжди будуть люди, які цінують Вас і з вдячністю пам’ятають Вашу працю. 

З повагою і найкращими побажаннями, 

Марія КОВАЛЬ, PhD, Assistant Professor  

Гренобльска школа менеджменту (Гренобль, Францiя) 

Вячеслав ЮРКОВ, PhD, Assistant Professor,  

Гренобльска школа менеджменту (Гренобль, Францiя) 

Студенти факультету економічних наук 2006-2011 рр. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Шановний Юрію Юрійовичу! 

Мені пощастило спілкуватися з Вами протягом усього періоду навчання в 

університеті. Ви були моїм деканом, викладачем мікроекономіки та фінансового 

менеджменту, а також керівником моєї дипломної роботи. 

Саме Ви заклали в мене принцип, який я використовую й досі: спочатку 

знайти проблему, а вже потім шукати шляхи її вирішення. Пройшло 15 років, але 

цей підхід і сьогодні допомагає мені в роботі та житті. 

Дякую Вам за знання, за влучні жарти й доречні приклади, які робили 

навіть найскладніший матеріал зрозумілим, а пари цікавим. Дякую за людяність, 

відкритість і готовність допомогти кожному студенту. Ви були не просто 

викладачем, а Людиною з великої літери, яка поважала своїх студентів і щиро 

вболівала за їхній успіх. 

Бажаю Вам міцного здоров'я, родинного тепла, натхнення та ще багато 

років залишатися таким же мудрим, енергійним і небайдужим до людей. 

З глибокою повагою та вдячністю, 

Максим СТЕФАНОВИЧ 

Студент факультету економічних наук 2006-2011 рр. 

Начальник відділу виконання зовнішньоекономічних контрактів 

ТОВ СП «НІБУЛОН» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Шановний Юрію Юрійовичу! 

Перебираючи спогади в пам'яті, я, і не тільки я, завжди з особливим 

трепетом та акцентом зупиняємося на сторінках студентських років, в центрі 

яких завжди є викладачі та наставники, одним із яких є Ви. Навчали тоді нас не 

лише за підручниками та методичними матеріалами, а й ділилися безцінною 

життєвою мудрістю, особливо на предметі, якщо не помиляюся здається 

називався – Нелегальні фінансові операції))).  

Хочу привітати Вас із Днем народження!  

Нехай час буде прихильним до Вас, залишаючи в душі та тілі вічну 

молодість, а в очах — незгасиме бажання та захоплення займатися своєю 

справою. Бажаю Вам безмежного здоров'я, гармонії, невичерпної енергії для 

нових відкриттів та гордості за кожного Вашого студента — і колишнього, і 

теперішнього.  

Дякуємо, за Ваші знання, досвід, натхнення, які Ви передали всім нам, та 

за те що Ви є в нашому житті!!!  

Євген СІНЧУКОВ 

Студент факультету економічних наук 2007-2012 рр. 

Заступник командира 79 окремої десантно-штурмової Таврійської 

бригади ЗС України з психологічної підтримки персоналу – начальник 

відділення, підполковник ЗСУ 

 

 

 
Шановний, Юрій Юрійович!  

Прийміть найщиріші вітання з Вашим ювілеєм! 

Хочеться виказати велику подяку і повагу за довгі роки сумлінної праці і 

науковий внесок, зроблений в освіту юних українців. Зараз ми розуміємо, що 

культура і свідомість є основою виживання кожної нації. А для того, щоб 

підіймати їх рівень, треба мати гідний рівень економіки держави та базову 

економічну обізнаність суспільства.  

Як Прометей подарував людству вогонь, продовжуйте нести світло знань в 

юні голови абітурієнтів!  

З повагою,  

Дмитро ШИПІЛОВ,  

Студент факультету економічних наук 2007-2012 рр. 

IT підприємець, Product owner 

 

 



 

 
Дорогий наш Юрію Юрійовичу! 

З великою вдячністю та повагою вітаємо Вас із ювілеєм! 

Ваші лекції з мікроекономіки назавжди залишаться в наших серцях, а тонке 

почуття гумору завжди допомагало долати хвилювання та робило навчання 

цікавішим. 

Бажаємо Вам, щоб попит на Ваші знання й мудрість завжди перевищував 

пропозицію, життєві ресурси були невичерпними, а гарний настрій незмінно 

залишався Вашим найціннішим нематеріальним активом.  

Міцного здоров’я, добробуту, нових досягнень і багато приводів для 

посмішок! 

З повагою та найкращими побажаннями  

Олександра (БОРОДІНА) КУЗНЄЦОВА  

Студентка факультету економічних наук 2007-2012 рр. 

Начальник відділу закупок Департаменту з торгівлі ТОВ СП «НІБУЛОН»  

 

 

 

 

Многія літа Юрію Юрійовичу Верланову!  

Справжньому майстру своєї справи, що за допомогою мікроекономіки 

досягає макро результатів в галузі освіти.  

Юрій Юрійович за пʼять років не казав зайвих слів, але його слова 

памʼятаєш і через пʼятнадцять!.  

Володимир СЛАВІНСЬКИЙ 

Студент факультету економічних наук 2007-2012 рр. 

Директор з торгівлі ТОВ СП «НІБУЛОН» 

 

 

 

 

 

 

 

Шановний Юрію Юрійовичу! 

Щиро вітаю Вас з ювілеєм! 

Хай кожен день буде сповнений щастям і мрією.  

Ваші настанови пам'ятають усі! Прибуток максимальний — це MR=MC!  

Олександр ВОЛОШИН  

Студент факультету економічних наук 2008-2013 рр. 

Трейдер ТОВ СП «НІБУЛОН» 

 

 



 

 

Шановний Юрію Юрійовичу! 

Користуючись нагодою долучитися до привітань з нагоди Вашого ювілею, 

хотіла б не лише підтримати й мультиплікувати ті теплі, щирі й заслужені слова, 

яких Ви, без сумніву, отримаєте чимало. Насамперед хочу подякувати Вам за 

Вашу невтомну працю для майбутнього, за знання, досвід і настанови, які 

залишаються важливими далеко за межами студентських аудиторій. Адже робота 

зі студентами — це кропітка, відповідальна й далекоглядна праця, яка формує не 

лише сьогодення, а й прийдешнє. 

З найщирішими привітаннями й глибокою вдячністю, 

Олександра ОВЧИННИКОВА, 

Студентка факультету економічних наук 2009-2014 рр. 

Докторантка Клайпедського університету; 

Лекторка Литовського коледжу бізнесу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Шановний Юрію Юрійовичу! 

Від щирого серця хочу висловити Вам свою вдячність за Вашу працю, 

наставництво та підтримку. Ваша професійність, людяність і вміння надихати 

стали важливою частиною мого професійного шляху. Саме завдяки Вашим 

знанням, порадам і прикладу вдалося не лише здобути цінний досвід, а й 

навчитися впевнено рухатися вперед. 

Бажаю Вам міцного здоров’я, благополуччя, натхнення та нових успіхів у 

всіх справах. Нехай поруч завжди будуть люди, які цінують і поважають Вас так 

само, як цінуємо Вас ми. 

Анастасія СОПІЛЬНЯК 

Студентка факультету економічних наук 2011-2017 рр. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Шановний Юрію Юрійовичу, ми всі трохи боялися Вашого предмету, адже на 

ньому потрібно було мислити по-справжньому мікроекономічно, рахувати й 

навіть будувати графіки. 

Ви – вимогливий і справедливий викладач, але з чудовим почуттям гумору, 

завдяки якому ми не втрачали свідомість від граничної корисності та внутрішніх 

оптимумів. 

Ваш професіоналізм і терпіння розвивали наші здібності: у когось – до 

аналітичного мислення, у когось – до хитрості. Але в середньому ми всі щиро 

вдячні Вам і за знання, і за ставлення до студентів як до майбутніх фахівців своєї 

справи. 

Бажаємо Вам, щоб у Вашому житті ніколи не було жодних обмежень! 

Будьте здорові! 

Аліна (ШИНКАРЮК) СНІГУР 

Студентка факультету економічних наук 2011-2017 рр. 

Провідний експерт Регіональної торгово-промислової палати 

Миколаївської області 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Шановний Юрію Юрійовичу! 

Щиро вітаю Вас із ювілеєм і з великою повагою дякую за той професійний 

та інтелектуальний фундамент, який Ви свого часу заклали у нас як у студентів. 

Ваші лекції та заняття були значно більшими, ніж просто навчальні курси. Вони 

вчили не лише працювати з формулами, а розуміти логіку економічних процесів, 

бачити взаємозв’язки, оцінювати рішення через ресурси, витрати, ефективність, 

результат і відповідальність. Для нас, фінансистів, це був один із тих предметів, 

що формують не тільки фахові знання, а й сам спосіб мислення.  

З роками особливо чітко розумієш, що гарний викладач передає не лише 

інформацію, він формує оптику, через яку людина потім дивиться на професію, 

роботу, людей і відповідальність. Ваші лекції та заняття залишили саме такий 

слід. Вони навчили ставити правильні запитання, шукати причинно-наслідкові 

зв’язки, не задовольнятися поверхневими відповідями й оцінювати будь-яке 

рішення не лише за результатом, а й за його ціною, ефективністю та наслідками.  

Ваш внесок вимірюється не лише науковими працями, роками викладання 

чи кількістю прочитаних лекцій. Він вимірюється рішеннями, які щодня 

ухвалюють Ваші випускники, у бізнесі, фінансах, банківській сфері, державному 

секторі, управлінні та власному житті. І в цих рішеннях продовжують звучати 

Ваші пояснення, Ваша вимогливість до точності мислення і Ваша здатність 

показати, що економіка це не лише про цифри, а про вибір, відповідальність і 

здоровий глузд.  

Дякую Вам за знання, які продовжують жити у нас, у великих і малих 

справах, у професійних рішеннях, у щоденній практиці та в нашому ставленні до 

результату. Дякую за фундамент, який із роками стає тільки міцнішим.  

Бажаю Вам міцного здоров’я, невичерпної енергії, натхнення, вдячних 

студентів, поваги колег, нових наукових і професійних звершень та глибокого 

відчуття цінності справи, якій Ви присвятили стільки років.  

Ваш внесок – у людях, яких Ви навчили думати!  

З повагою і вдячністю,  

Ольга РАКУ 

Студентка факультету економічних наук 2012-2018 рр. 

Комерційний директор ТОВ «Центр підтримки бізнесу», керівник 

проєктів та програм Української асоціації центрів підтримки бізнесу  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Шановний Юрію Юрійовичу! 

Вітаю Вас із ювілеєм та дякую за Ваш внесок у розвиток студентів і 

високий рівень викладання. Ваш професіоналізм, вимогливість та увага до 

деталей стали важливим орієнтиром і залишили позитивне враження на довгі 

роки. 

Бажаю Вам міцного здоров’я, енергії, подальших успіхів у професійній 

діяльності та вдячних студентів. 

З повагою, 

Артем ЛОПАТІН  

Студент факультету економічних наук 2012-2018 рр. 

ІТ підприємець 

 

 

 

 

 
 

 

Юрію Юрійовичу! 

Вітаю Вас із ювілеєм! 

Дякую за знання, особистий приклад дисципліни та викладацької 

професійності. Рада, що мала нагоду навчатися у Вас і можу з гордістю називати 

себе Вашою студенткою. Крізь роки пам’ятаю особливий гумор, який Ви 

майстерно ховаєте за своїми знаменитими вусами й суворим поглядом. 

Бажаю Вам міцного здоров’я, енергії та ще багато років натхнення! 

Многая літа! 

З повагою, 

Ольга (ШЕВЦОВА) ДРУСІНОВА 

Студентка факультету економічних наук 2012-2016 рр. 

Керівник з розвитку ТОВ «АРЕС» 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

Шановний Юрію Юрійовичу! 

Щиро вітаю Вас!  

Дякую за знання, мудрість і чудові спогади про студентські роки. А «золота 

курочка» й досі викликає посмішку та нагадує, що хороша робота завжди має 

свою винагороду.  

Здоров’я, радості й усього найкращого!  

Аліна АРХИПЕНКО  

Студентка факультету економічних наук 2013-2019 рр. 

Ризик менеджер 

 

 

 

 

 

 
 

Життя так склалось, що моя професійна діяльність з економічною наукою 

та фінансами не пов’язана безпосередньо, але жодного разу не було шкодувань 

щодо вибору освіти. І саме завдяки таким викладачам, як Юрій Юрійович!  

Дякую Вам за той вайб, з якими Ви підходите до навчання студентів: 

неймовірна експертність, спокій, гумор та вміння пояснювати складні речі 

простими словами та життєвими ситуаціями. Оптимальний вибір, корисність від 

прийнятих рішень та поведінка споживача – не покидають жодного дня у 

дорослому житті!  

Щиро вдячний за Ваші зусилля і вітаю Вас з ювілеєм!  

Анатолій КУЗНЄЦОВ  

Студент факультету економічних наук 2013-2019 рр. 

Project Manager у логістичній IT-компанії. 

 

 

 

 

 



 

Для мене особисто Юрій Юрійович в університеті завжди був авторитетом: 

спокійний та впевнений в собі професіонал; йому не потрібно підвищувати 

голос, аби його чули – всі завжди слухають, що він говорить. Знання здобуті на 

парах на міцно всотались у мої звивини. Особливо в моменті коли тобі 

пропонують додаткової роботи окремо від основної і навіть щось там платять, а 

ти такий "а ну його, краще відпочину", і сидиш такий, розумний: "ефект доходу, 

розумієте? ". Ну і на олімпіаді з економічної теорії мікроекономіка безперечно 

знадобилась.  

Також кожного разу з теплотою пригадую почуття гумору Юрія Юрійовича 

і прекрасно пам'ятаю жарти про курочку-невидимку та хлопчика, який продавав 

цеглину в переході і безліч інших.  

Хоч я нині і працюю інженером з контролю якості в ІТ, я доволі часто 

застосовую отримані знання в своїй повсякденній роботі, адже людина – зовсім 

нераціональна істота, хоч так і здається. Тому постійно звертаюсь до своєї 

вбудованої бази даних і приймаю рішення щодо покращення досвіду 

користувачів продукту в тому числі на основі колись отриманого досвіду від 

Юрія Юрійовича. Тож що тут сказати?  

Дуже дякую за цей прекрасний час та отриманий досвід. Многая літа, не 

інакше! 

Ігор МАЛИЙ, 

Студент факультету економічних наук 2013-2019 рр. 

Senior General Quality Assurance Engineer 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Шановний Юрію Юрійовичу! 

Щиро вітаю Вас із ювілеєм! Минуло вже чимало років від часу мого 

навчання в університеті, але деякі викладачі залишаються в пам’яті назавжди. 

Для мене Ви саме така людина. Я завжди захоплювалася Вашим гострим розумом 

і неймовірним почуттям гумору. Ваші лекції були не лише цікавими та 

змістовними, а й наповненими особливою атмосферою. Деякі Ваші жарти ми 

згадуємо й досі. Зокрема знамениту «курочку-невидимку», яку Ви обіцяли як 

приз за найкращу роботу – і досі усміхаємося, коли згадуємо.  

Та найбільше мені запам’яталися не лише Ваші знання й харизма, а й 

людяність. Коли я навчалася за програмою обміну в Польщі, Ви допомагали мені 

розбиратися із завданнями з мікроекономіки. Для мене це було дуже цінно, і я 

досі з теплотою згадую Вашу підтримку та готовність допомогти. Дякую Вам за 

знання, натхнення, доброту і той особливий вогонь, з яким Ви завжди робили 

свою справу.  

Бажаю Вам міцного здоров’я, радості, нових звершень, вдячних студентів 

і ще багато років залишатися такою ж яскравою, харизматичною та натхненною 

людиною.  

З найкращими побажаннями та вдячністю,  

Альона ДАНИЛЕНКО 

 Студентка факультету економічних наук 2014-2020 рр. 

Senior FRA specialist (старший спеціаліст з фінансової звітності) 

SANDOZ GROUP AG 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Шановний Юрію Юрійовичу! 

Щиро вітаю Вас з Днем народження!  

У цей святковий день бажаю Вам міцного здоров’я, невичерпної енергії, 

родинного благополуччя, натхнення та нових професійних здобутків. Нехай 

кожен день приносить задоволення від улюбленої справи, повагу колег, вдячність 

студентів і заслужене визнання Вашої багаторічної праці. Особливу подяку хочу 

висловити Вам за Ваш вагомий внесок у моє професійне становлення.  

За роки навчання в Чорноморському національному університеті імені 

Петра Могили Ви були не лише висококваліфікованим викладачем, а й справжнім 

наставником. Ваші знання, досвід, мудрі поради та підтримка під час написання 

курсових робіт, наукових статей і дослідницьких проєктів стали важливою 

основою для мого професійного розвитку. Завдяки Вашій вимогливості, 

відповідальності та відданості своїй справі багато студентів отримали не лише 

ґрунтовні знання, а й цінні життєві орієнтири. Для мене велика честь бути Вашим 

випускником і мати можливість навчатися під Вашим керівництвом.  

Бажаю Вам міцного здоров’я, довголіття, нових наукових звершень, 

талановитих студентів, реалізації всіх задумів та невичерпного оптимізму. Нехай 

Ваша праця й надалі приносить вагомі результати, а життя буде сповнене 

радісних подій, тепла та щирої вдячності людей, яким Ви допомогли знайти свій 

професійний шлях.  

З повагою та вдячністю,  

Яна СТОЛЯР,  

Студентка факультету економічних наук 2017-2021 рр. 

Провідний спеціаліст з обслуговування клієнтів, фінансового моніторингу 

та протидії шахрайства в АТ КБ «ПРИВАТБАНК» 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

ОСНОВНІ ДАТИ                                                                                                                          
ЖИТТЄВОЇ, НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

25 червня 1951 р. народився в м. Миколаїв 

  

1958-1968рр. навчався в СШ № 13, закінчив СШ № 39, м. Миколаїв 

  

1968-1973рр. навчався у МКІ (Миколаївський кораблебудівний 

інститут імені адмірала С. О. Макарова) 

  

1973 р. отримав диплом інженера-економіста 

  

1973-1974рр. стажер-дослідник, МКІ імені адмірала С. О. Макарова 

  

1974-1975рр. проходив військову службу в армії 

  

1975-1979рр. навчання в аспірантурі  

  

 

1980 р. 

захист кандидатської дисертації за спеціальністю – 

08.00.05 «Економіка, організація та управління 

промисловості» на тему: «Дослідження та 

удосконалення методів визначення собівартості суден 

при їх проектуванні» 

  

1979-1983рр. працював асистентом кафедри «Економіка та 

організація суднобудівної промисловості», МКІ імені 

адмірала С. О. Макарова 

  

1984 р. присвоєне вчене звання доцента 

  

1984-1991рр. працював доцентом кафедри «Економіка та 

організація суднобудівної промисловості», МКІ 

  

1991-1996рр. заступник директора, директор на малих 

підприємствах і в компаніях регіональної філії «Фонд 

розвитку і підтримки малого бізнесу», м. Миколаїв 

  

1996-2010рр. декан факультету економічних наук МФ НаУКМА, 

МДГУ, ЧДУ ім. Петра Могили 

  

1997-1998рр. річне стажування за програмою IREX у Школі ділової 

та урядової адміністрації університету Дж. 

Вашингтона, Washington, DC, USA 

  

2002 р. нагороджений грамотою Кабінету Міністрів України 



 

2003 р. науковий семінар проєкту EERC та Global 

Development Network, м. Москва, Росія 

  
2004 р. навчання для керівників Центрів європейської 

інформації, Польща, м. Варшава 
  
2004 р.  науковий семінар проєкту EERC та Global 

Development Network, м. Київ 
  

2008 р. присвоєно вчене звання професора 

  

2008-2017рр. працював професором кафедри «Економічна теорія», 

проф. та зав. кафедрою «Фінанси і кредит», проф. та 

зав. кафедрою «Економічна теорія та міжнародна 

економіка» 

  

2016 р. проходив науково-педагогічне стажування за спец. 

«Фінансовий менеджмент» у СП «НІБУЛОН» 

 За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку 

висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність 

нагороджений грамотою Кабінету Міністрів України, медаллю святого Петра 

Могили. 
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